Koumpoavnas paboma no aunetnou aieeope

OBPA3EILL
|. HaliTu npousBenenne MaTpuil:
\ 1 -2
-2 10 -3
A‘( 4 -2 1 —2}’ b= _; _31

2. JlokazaTb, 4TO cUCTEMa UMEET €AMHCTBEHHOE pellleHHUEe
¥ HAlTH ero MaTpUUYHbIM METOJIOM:
4x - 4y + Tz = -11
2x - 3y - 8 = 2
S5x + 7y + 13z = 30

3. JlokasaTp, 4TO cUCTEMa MMEeT €JMHCTBEHHOE pelIeHue
M HAlTU HEeu3BeCcTHoe X3 no (opmysam Kpamepa:

X+ 2x, = x3 + 3x4 = 15
2x + 2xy = 4x3 - x4 = 13
-X; — 3xy, + 2x3 — 4x, = =21
3x; + 2x, = x3 + x4 = 11

4. Jloka3aTb, 4TO CUCTEMa MMEET HETpUBHAJIbHbIE peLile-
HUSI U HAWTH (PyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PelLLeHHI:

- Xl - .Xz + 2.,\’3 — X4 - 2)(5 = 0
- Xl - 2XZ + 4,Y3 - 2x4 + 4X5 — O
.\‘] + .Xz - 3)(; + 2X4 - 4.Y5 S 0

X, = 2xy + 3x3 - x4 + 2x5 = 0



